
 

  الاشه:                           الامتحان الفصلي الأول                                                                                                                            

 شاعة ّ ىصف، المدة: 200الدرجة:                                                العلـــــــوم العامـــــــة                                                                                                                                       
 التارٓخ:                 الدوام الصباحي( 8102 – 8102التاسع الأساسي )                                                                                                      

 (درجة 8)                                                  :أجب بكلمة )صح( أو )خطأ( ثمّ صحّح العبارة الخاطئة  :الفيزياء أولًا:

. .ٓلٌْ للقْتاٌ المتعاكصتاٌ مباظرة محصلة معدّمة 

.  .ٓلٌْ عسو القْة مْجباً إذا عنلت القْة على تدّٓر الجصه باتجاِ عقارب الصاعة. 

 (درجة 21)                                                                                            :الأسئلة الآتية أربعة فقط أجب عن 

. :املأ الفساغات التالية بما يناسبوا 

.......................... عسو القْة ٍْ فعلَا .......................... في الجصه ّ ٓسداد بازدٓاد .......................... ّ بازدٓاد طْل 

 ّ ّحدة قٔاط عسو القْة في الجنلة الدّلٔة ............................

. متى يكون تواشن الجسم مستقساً و متى يكون مطمقاً؟ 

. :عمن ما يمي    A   ..لماذا لا تصبب المسدّجة للجصه حركة اىصحابٔة 

              B  . ٕالصامْلة )العسقة( بمفتاح لُ ذراع طْٓلة.لماذا ٓفم المٔلاىٔل 

. ؟من تجسبة البالون الممموء بالهواء الري نتركى من يدنا كيف يتحسك؟ ماذا تستنتج من التجسبة 

.  القوة, و اكتب شسط التواشن الدوزانيعسّف. 

 (درجة 44)                                                                                                              :حل المسألة الآتية 

.   ٌظدتَنا )متلاقٔتاٌ متعامدتاٌ قْتاF N1 12) ( ،F N2  أّجد ظدة محصلة القْتين. المطلْب:، (9

.  ( نجعل القْتاٌ الصابقتاٌ ظاقْلٔتاٌ بجَة ّاحدة ّ ٓؤثراٌ في طرفي مصطرة طْلهاcm42):المطلْب ّ ، 

A. .احصب ظدة محصلة القْتين     B   ..ثه أّجد بُعد حامل القْة الأّلى عً حامل المحصلة 

  :الكيمياء ثانياً:

2 :عدد ّظائفَا الأشاشٔةصيّف الأشض الآتٔة مً حٔث   3Ca(OH) KOH Fe(OH)     (9 درجة) 

 (درجة 27)                                                                                              :انظر إلى التجربة و أجب عما يلي 

. .اكتب معادلة التفاعن بشكن آيوني 

.  ألوان المواد الناتجة مع ذكس أسماء النواتج.ما هي 

 (درجة 6)                                                                                                  :اختر الإجابة الصحيحة مما يلي 

. :صٔػة بٔلربْىات الصْدْٓو 

2 3Na CO د 
3NaHCO ج 

2 3Na HCO ب 
2 3NaH CO أ 

. :ٌْٓتلٌْ مععر عباد العنض عيد ّضعُ في محلْل أشاشٕ بالل 

 أ الأحمر ب البيّٕ ج الأصفر د الأزرق

 (درجة 6)                                                                             :عرّف الحمض الضعيف, و اكتب صيغة حمضين منها 

 (درجة 8)     فْشفات البارْٓو                                             -  ىترات الأمْىْٔو  :اكتب صيغ المركبات التالية 

2K :مما يلي و ما نوع التفاعل واحدة فقطمعادلة ووازن أكمل   H O                                (8 درجة) 

                                                                                        2 3 2 4Na CO H SO  

4.4) يحترق :التاليحل المسألة   g :(درجة 46) ( مً غاز البرّباٌ بالأّكصجين احتراقاً تاماً ّفق المعادلة التالٔة 

3 طاقة 8 2 2 2C H 5O 3CO 4H O    

 .حصاب حجه الاّكصجين اللازو للاحتراق مقاشاً في العرطين اليظامٔين  .  ، المطلْب:

.  مقاشاً في العرطين اليظامٔين .غاز البرّباٌ اللازو لاحتراق الهْاء حصاب حجه 

. . حصاب عدد مْلات غاز ثيائٕ اكصٔد اللربٌْ الياتج 

. . انتهت الأسئلة**      حصاب كتلة بخار الماء الياتج**

www.alandalos-school.com                                 Tel. 2218807                              info@alandalos-school.com 

 C = 12  

 H = 1    

 O = 16  
 


